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3amaua A2. U3pa3
ABtop: EmMni KesneBemxkuen

JlaneH e HU3, ChCTaBEH OT HEUYETEH Opoii 3HaIu, HomepupaHeTo Ha 3HAIMTE 3aM04YBa
oT HyJa ¥ Opoar um e mo-manbk ot 30. Ha yeTHute mo3urmuu ca 3amvcaHd nudpu, a Ha
HEYETHUTE — IO €JIUH OT APUTMETUYHUTE 3HAIU 3a ChOMpPaHe, U3BAKIAAHE WM YMHOXKEHHUE (+,
—, *). BMpKkBaMe ckoOM B HH3a, Taka 4Ye Ja Ce€ IOJY4Yd MPaBUJICH apUTMETHYCH H3pa3,
CBhABPIKAN] e TIOJIOKHUTEIIHN YUCiIa U B KOHUTO JelcTBUATA chOWpaHe, M3BaXKJIAHE U
YMHOXEHHE ca 03Ha4Y€HHU, ChOTBETHO ChC 3HAIUTE +, —, *.

Hanumere nmporpama express, KOATO BbBEXKJa AAJACHUS HU3 W OTIEYaTBa Hail-
MajKaTa Bb3MOXKHA CTOHHOCT Ha Taka oOpa3yBaHHWs u3pa3. JlaHHHTE ca TakWBa, Y€ TpPH
MPOU3BOJIHO MPABWIIHO TIOCTABSHE HA CKOOM, BCSKAa MEXIMHHO MPEeCMETHATa CTOWHOCT MMa
a0COJIIOTHA BEJINYHUHA, KOSITO € II0-MaJIKa OT 10",

Mpumep
Bxox
1+2-3*4

N3xon
-9

Hosicuenme: -9 = 1 + ((2-(3%4))) = 1 + 2 — 3*4. Bcsiko Apyro mMpaBUIIHO TIOCTaBSHE Ha
CKOOHM HsIMA J1a BOJIM JI0 TIpeCMATaHe Ha MO-MajKa CTOWHOCT, Hanpumep 1+((2-3)*4) = -3.



